



国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

习近平主持中共中央政治局会议,分析研究2022年经济工作

明年经济工作要稳字当头稳中求进

研究部署党风廉政建设和反腐败工作,审议《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

今年是具有里程碑意义的一年

■今年是我们党和国家历史上具有里程碑意义的一年,我们从应对百年变局和世纪疫情,奋力完成改革发展艰巨任务,实现“十四五”良好开局。我国经济发展保持全球领先地位,国家战略科技力量加快发展,产业链韧性和优势得到提升,改革开放向纵深推进,民生保障有力有效,生态文明建设持续推进

彰显党勇于自我革命坚强决心

■《中国共产党纪律检查委员会工作条例》深入贯彻党的十八大以来全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败斗争、深化纪检监察体制改革的理论成果、实践成果、制度成果,对党的各级纪律检查委员会的领导体制、产生运行、任务职责等作出全面规范。在建党百年之际制定出台《条例》,彰显了我们党勇于进行自我革命的坚强决心

宏观政策要稳健有效 微观政策要激发市场主体活力

■宏观政策要稳健有效,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。积极的财政政策要提升效能,更加注重精准、可持续。稳健的货币政策要灵活适度,保持流动性合理充裕。实施好扩大内需战略,促进消费持续恢复,积极扩大有效投资,增强发展内生动力

■微观政策要激发市场主体活力。要强化知识产权保护。结构政策要着力畅通国民经济循环,提升制造业核心竞争力,增强供应链韧性。要推进保障性住房建设,支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求,促进房地产业健康发展和良性循环。科技政策要加快落地,继续抓好关键核心技术攻关,强化国家战略科技力量,强化企业创新主体地位,实现科技、产业、金融良性循环

改革开放政策要增强发展动力 社会政策要兜住民生底线

■改革开放政策要增强发展动力,有效推进区域重大战略和区域协调发展战略,抓好要素市场化配置综合改革试点,扩大高水平对外开放

■社会政策要兜住民生底线,落实好就业优先政策,推动新的生育政策落地见效,推进基本养老保险全国统筹,健全常住地提供基本公共服务制度

习近平提出3点希望

■希望大家深入学习贯彻中共十九届六中全会精神,始终同党中央保持高度一致,紧密联系实际,把学习成果运用到参政履职实践中去

■希望大家把思想认识统一到中共中央关于国内国际经济形势的科学判断上来,把工作重点聚焦到中共中央决策部署上来,充分激发广大成员干事创业的热情,聚焦世界科技前沿、国家科技短板、科技核心领域,围绕碳达峰碳中和、数字经济等重大问题,深入调查研究,积极建言献策,加强民主监督,推动政策落地落实

■希望大家及时把握广大成员和所联系群众的思想动态,主动开展针对性政策解读和思想引导工作

新华社北京12月6日电

12月2日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话,强调要全面贯彻中共十九届六中全会精神,重温多党合作的历程和作用,发扬光荣传统,坚守合作初心,围绕宏观政策要稳健有效、微观政策要激发市场主体活力、改革开放政策要增强发展动力、社会政策要兜住民生底线,积极履行职能,加强自身建设,引导广大成员和所联系群众把会议精神转化为共同奋斗的政治共识,在全面建设社会主义现代化国家新征程中继续团结奋斗。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了今年经济工作有关情况,介绍了关于明年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央常务副主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表卢聪先后发言。

李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

新征程继续团结奋斗 迎接中共二十大胜利召开

习近平主持党外人士座谈会征求对经济工作意见建议

龚正蒋卓庆董云虎于绍良分别传达学习市委全会精神

刊第二版

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

以“硬核”成绩落实市委全会精神

文化视点

融入迎接北京2022年冬奥会的热烈氛围,一批电视剧多维度讲述冬奥故事

冰雪青春燃叙事,冬奥题材渐成荧屏新风尚

本报记者 王彦

短道速滑、花样滑冰、跳台滑雪、自由式滑雪……无论是中国观众最早熟悉的冬季运动,还是近年来越受关注的雪上分项,它们都以电视剧“主角”之姿陆续与观众见面。

随着2022年脚步临近,冬奥题材、冰雪题材影视剧渐成荧屏新风尚。正在热播的《陪你逐风飞翔》踏着“相约北京”系列测试赛的节点而来,以青年成长与冰雪运动的双线叙事,融入迎接北京2022年冬奥会的热烈氛围。而在日历翻到2022年的崭新篇章后,还将有一批电视剧多维度讲述关于冬奥、关于双奥之城、关于冰雪运动在中国的故事。

在多元类型的交织中,凸显冰雪运动魅力

过弯、跳跃、旋转,当角色的一招一式有了竞技场上的几分神韵,《陪你逐风飞翔》得以在创作者更为游刃有余的地带与观众缔结情感联盟。在北京冬奥会倒计时阶段,这部作品打出成长牌,将飞扬理想、冰雪知识普及与竞技场上的拼搏精神、团队精神



《陪你逐风飞翔》正热播,《超越》《冰雪之名》将重磅推出。



制图:李洁

神融为一体,赢得了电视剧观众与冰雪迷的双重认可。

故事发生在岭北大学逐风冰上运动队,男主角邵北笙原是大学生里花样滑冰的领军人物,女主角沈争一则是“野生”的短道速滑天赋型选手。他们从不同的起点出发,或在意外受伤后重起炉灶,或在收编入正规军后面临严苛考验。跟随两人交织的成长路,花滑的阿克塞尔跳、短道速滑的战术配合等实战镜头,不仅为体育

类型剧提供了与剧中人设相匹配的技术画面,更在青春与理想的飞扬里凸显出冰雪运动的魅力。

《陪你逐风飞翔》以青春校园的轻盈姿态为影视剧的“冰雪潮”预热,待播列表中,更多作品呈现出生活剧、情景剧、偶像剧与体育竞技交融的丰富视角。创作者或以逼近专业级的类型拍摄,还原竞技体育高燃时刻;或以生动的群像摹写,诠释体育精神;又或在全民参与的底色中,全景式展现“双奥

之城”的无限热情。

北京冬奥会期间,由国家广播电视总局指导创作的《超越》与《冰雪之名》将重磅播出。

下转第四版

转版导读

用荧屏上的好故事,与“三亿人上冰雪”同行

践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念·上海实践

上海内环内高架道路3000余处桥荫桥孔完成整治,加快提升品质嵌入功能——

高架桥下“金边银角”化身都市“道梦空间”

刊第二版

推动上海民用航空产业链建设

龚正主持市政府常务会议,还研究推进市民健身设施建设补短板等

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天主持召开市政府常务会议,强调按照市委部署,推动上海民用航空产业链建设,推进市民健身设施建设补短板,制订执行新版基本公共服务实施标准。

会议原则同意上海民用航空产业链建设三年行动计划并指出,要加强央地合作,既要充分发挥中国商飞等在沪央企作为产业链“链长”的引领带动作用,也要充分发挥上海在产业基础和配套等方面的优势,共同促进产业链、供应链各环节之间高效响应、快速配套。要加强政企协作,相关区和部门要加强服务保障,用好市场化力量,为民用航空产业发展营造良好环境。要加强产学研协同,建好创新中心,联合大学、企业及科研机构,进一步加强关键共性技术研究,加快科研成果转化和工程化应用,促进创新资源加速集聚,打造民用航空产业的创新高地。

会议原则同意《上海市健身设施建设补短板五年行动计划(2021—2025年)》并指出,要进一步践行“人民城市”理念,努力满足人民群众多层次健身需求,健身设施建设要重心下沉,贴近群众,以市民需求为导向,精准分析区域人口密度和交通可达性,结合15分钟社区生活圈建设,尽可能让市民“举步可就”,聚焦“一江一河”等市民经常去、喜欢去的重点区域深挖开发。要多元复合、老少皆宜,充分释放公园绿化、机关、学校、单位的体育设施资源,着力兼顾不同群体的需求。要以区为主,落实责任,建立目标清单,把设施利用率作为重要评估指标,充分调动社会各方的积极性,推动各类运动场所设施应开尽开、共建共享。

会议原则同意《上海市基本公共服务实施标准(2021年版)》并指出,经过多年努力,上海已基本建立起较为完善的公共服务制度体系。

下转第四版